

Прокурору Калининградской области

Авдееву Александру Вячеславовичу

236040, г. Калининград, ул. Горького, д. 4

телефон: +7 (4012) 576-860

Ф.И.О. _____

Адрес _____

Телефон _____

Электронная почта _____

жалоба.

Прошу Вас дать правовую оценку и правовой статус Постановлениям Правительства Калининградской области от 03 октября 2021 года № 646, от 15 октября 2021 года № 675, от 25 октября 2021 года №706, от 06 ноября 2021 года №726, от 10 ноября 2021 года №737 "О внесении изменений в Постановление Правительства Калининградской области от 16 марта 2020 года № 134", на основании которых, Губернатор Калининградской области Антон Андреевич Алиханов внедрил и закрепил на региональном уровне сегрегацию и дискриминацию граждан по социальному признаку привит/не привит (нарушение статьи 19 части 2 Конституции РФ) и внедрил систему допуска по QR-кодам (нарушение статьи 29 части 2 Конституции РФ) в государственные, муниципальные, спортивные, объекты общепита и другие социальные объекты необходимые для жизнедеятельности граждан.

Обращаю Ваше внимание, что Постановления Правительства Калининградской области от 03 октября 2021 года № 646, от 15 октября 2021 года № 675, от 25 октября 2021 года №706, от 06 ноября 2021 года №726, от 10 ноября 2021 года №737, вынесены на основании предложений заместителя и главного санитарного врача по Калининградской области от 29.09.2021 года №24, от 04 октября 2021 года №29, от 27 октября 2021 года №31, от 03 ноября 2021 №32 "о дополнительных противоэпидемических мерах, направленных на ограничение распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и острых респираторных вирусных инфекций". Однако, данные предложения заместителя и главного санитарного врача по Калининградской области не опубликованы, ни на сайте 39.rosпотребnadzor.ru, ни на сайте gov39.ru (нарушение статьи 15 Конституции РФ). А ведь именно на основании данных предложений, были введены и закреплены QR-коды, как единственный способ для передвижения граждан в государственных, муниципальных, спортивных, объектах общепита и других социальных объектов. (нарушение статьи 27 части 1 Конституции РФ)

При этом, ни одним законодательным актом Российской Федерации не предусмотрено наличия у человека вакцинации, QR-кода о вакцинации либо о перенесенном заболевании, в качестве условия для посещения того или иного заведения. Внедрение QR-кода данными постановлениями принуждает граждан к участию в медицинском эксперименте по испытаниям вакцины от коронавирусной инфекции COVID-19 для получения QR-кода, без которого невозможно свободно посещать любые заведения упомянутые в данных постановлениях (нарушение статьи 21 ч.2 Конституции РФ).

Важно! На территории Калининградской области не введены: пандемия, эпидемия, чрезвычайное положение, которое давало бы полномочия властям вводить ограничения прав и свобод граждан (нарушение статьи 56 Конституции РФ). На территории Калининградской области введен режим

повышенной готовности для соответствующих органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, согласно Федеральному закону от 21.12.1994 года №68-ФЗ подпункту «м» пункта 1. Губернатор Калининградской области согласно Федеральному закону от 06.10.1999 года №184-ФЗ «об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» статьи 18 и закону «О Губернаторе Калининградской области» от 29.09.2005 года статьи 1 части 1 и 2 является высшим должностным лицом Калининградской области и возглавляет высший исполнительный орган государственной власти - Правительства Калининградской области. Учитывая данный факт, возникает вопрос, может ли губернатор Калининградской области издавать постановления, которые нарушают Конституцию РФ и изложенные в ней права и свободы граждан.

Так же сообщаю, что добровольная вакцинация не является таковой, она принудительная, граждане РФ вынуждены идти на вакцинацию против своей воли, хоть и подписывают добровольное согласие, так как боятся увольнений и отстранений с работы, студенты отчислений и не допуска в общежития и практики. Так же идет давление на работников, студентов, беременных женщин и других граждан имеющих медицинский отвод. Это бесконечный стресс приходить на работу, каждый день испытывая угрозу, страх потерять работу, потому, что у тебя нет сертификата и QR-кода, который ничего не удостоверяет, если ты вакцинирован, ты всё же можешь заболеть. Уже доказано, что наличие у гражданина QR-кода о вакцинации или перенесенном заболевании не гарантирует, что он не является переносчиком коронавирусной инфекции. Следует обратить внимание на то, что несмотря на спорность подхода, который уровнем антител оценивает иммунитет человека, даже наличие у людей антител, ради которых чиновники предлагают людям вакцинацию, не имеет по нормативным актам регионов никакого значения: чтобы дать человеку доступ к социальным благам граждан принуждают получать именно QR-код. То есть, чиновников на самом деле волнует наличие у человека QR-кода, связанного с интернет- порталом.

Нарушаются права и свободы граждан, кто не прошел добровольную «принудительную» вакцинацию от COVID-19.

1. Дискrimинация граждан.

Внедряемая система QR-кодов является антиконституционной сегрегацией граждан. Возникает вопрос, как реализовывать свои конституционные права, следующим группам населения: здоровым людям, реализующим законное право на отказ от вакцинации; людям, не имеющим смартфонов для предъявления QR-кода; людям, не желающим регистрироваться на интернет-портале госуслуг и оставлять там свои персональные данные по здоровью; людям, переболевшим коронавирусной инфекцией (COVID-19) в легкой форме дома, без посещения врача (сами врачи призывали не вызывать их на дом при легком течении заболевания, чтобы не перегружать систему здравоохранения); людям, не желающим получать QR-код по религиозным соображениям и т.д.

Самыми «опасными» и бесправными в России признаны сегодня здоровые люди, которые отказались от прививки. Между тем, фактическая отмена права на отказ от прививки (под угрозой отстранения от работы, обучения) преступна и с юридической и с медицинской точки зрения. Граждане имеют право сомневаться в пользе вакцинации на основе простых фактов, в частности: прививки до сих пор не прошли всех стадий клинических испытаний (например, официально по Спутнику V все испытания завершаются в конце 2022 г.); практика доказывает наличие рисков побочных эффектов (миокардиты, тромбозы и др.), прерывания беременности, смерти от вакцинации (как в течение нескольких часов-дней, так и нескольких месяцев после прививок); заявления чиновников Роспотребнадзора и Минздрава об отсутствии фактов, не только не отменяют наличия этих фактов, которые граждане видят лично, но и злят население, поскольку являются откровенной ложью; лоббисты

обязательной вакцинации постоянно меняют аргументацию (сначала говорят, что защита от прививки будет постоянной, потом – два года, позже – год, теперь – 6 месяцев), при этом не проводя и не представляя публике доказательств своих заявлений, на которых базируется правовое регулирование и ограничение прав граждан; согласно официальным данным, защитный уровень антител от прививок не известен, продолжительность защиты не известна; официальная статистика по постvakцинальным осложнениям отсутствует; самая популярная вакцина Спутник V создана на основе клеток тканей abortированного человеческого эмбриона.

То, что имеет риск для жизни человека, не может быть для него обязательным – это принципиальный постулат, обеспечивающий реализацию права человека на жизнь. При этом система QR-кодов, легализуя по факту принудительность прививок, вводит в нашей стране две касты людей: имеющие QR-код – это полноправные граждане, не имеющие QR-код – бесправная группа, которой оставили только возможность поддерживать минимальную жизнедеятельность, сохранив доступ к продуктам (и то не во всех магазинах).

Согласно статье 19 части 2 Конституции РФ «Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств». Внедрением системы QR-кодов как условия реализации конституционных прав государство вводит в России дискриминацию по необоснованному критерию наличия некоей электронной метки у человека. Также, согласно статье 44 части 2 Конституции РФ «каждый имеет право на участие в культурной жизни, пользование учреждениями культуры, на доступ к культурным ценностям». Между тем, люди без QR-кодов лишены такой возможности. По ст. 7 Конституции «РФ – социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека». Можно ли назвать достойной жизнь матери, которая из-за отсутствия QR-кода не может купить вещи своему ребенку, потому что ей закрыт доступ в магазин? О каком свободном развитии можно говорить, если QR-код становится условием развития человека?

2. Нарушение неприкосновенности частной жизни.

Согласно статье 23 части 1 Конституции РФ «Каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени», статьи 24 части 1 Конституции РФ «Сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускаются».

Согласие – это по своему смыслу свободно выражаемое волеизъявление, но никак не принуждение. Однако даже если человек переболел коронавирусной инфекцией (COVID-19), система QR-кодов вынуждает его передавать свои персональные данные о заболевании, которые являются врачебной тайной, в интернет-портал. Таким образом, статья 23 Конституции РФ, которая не может ограничиваться даже по статье 56 Конституции РФ в условиях чрезвычайного положения, грубо нарушается, поскольку граждан принуждают к регистрации на интернет-портале как единственном условии доступа к работе, государственным, муниципальным, спортивным, объектам общепита и другим социальным объектам.

Кроме того, нет никаких правовых оснований требовать от граждан информации об их здоровье (являющейся врачебной тайной и персональными данными граждан) на входе в те или иные объекты: такого права закон не дает ни сотрудникам государственных, ни муниципальных, ни спортивных, ни объектам общепита ни других социальных объектов.

3. Антиконституционный порядок ограничения прав граждан.

В соответствии со статьей 55 части 3 Конституции РФ «Права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства». Такое ограничение возможно только на основании федерального закона в четко ограниченном перечне ситуаций. Ни в одном федеральном законе нет такого понятия как QR-код. Оно вне закона! Кроме того, ни одну из упомянутых в статье 55 части 3 Конституции РФ целей, позволяющих вводить строго обоснованные ограничения конституционных прав граждан (защита основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства), система QR-кодов не обеспечивает. QR-коды не имеют отношения к здоровью: они не лечат и не укрепляют здоровье населения. Напротив, они провоцируют болеющих людей, имеющих QR-коды, ходить в общественные места, создают серьезную социальную напряженность в обществе на фоне разделения и противопоставления двух групп людей – тех, кто имеет QR-коды, и тех, кто нет. Создается устойчивое понимание, что власти лоббирующие неадекватные и противозаконные меры реагирования на коронавирусную инфекцию (COVID-19), взвинчивающие протестные настроения в обществе, заинтересованы в расшатывании стабильности, делегитимации власти, провокации беспорядков в стране.

4. Унижение человеческого достоинства.

QR-код — это штрих-код, изначально разработанный для автомобильной промышленности Японии. Сам термин является зарегистрированным товарным знаком японской компании. Штрих-код — считываемая машиной оптическая метка, содержащая информацию об объекте, к которому она привязана. За QR-кодом стоит уникальное цифровое обозначение. То есть, некий номер будет идентифицировать конкретного человека. Идентификация человека QR-кодом унижает его человеческое достоинство, превращая человека в подобие товара.

Согласно статье 150 пункту 1 ГК РФ «достоинство личности, честь и добре имя..., иные нематериальные блага, принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона, неотчуждаемы». На Нюрнбергском процессе (20 ноября 1945 - 1 октября 1946 г.г.) международный военный трибунал в числе прочих преступлений фашизма признал практику присвоения людям номеров преступлением против человечности, не имеющим срока давности. Система QR-кодов не случайно вызывает у граждан России ассоциации с аусвайсами фашистов на оккупированных территориях в Великую Отечественную войну. Горько видеть возрождение по сути своей фашистских практик, разделяющей людей на классы, в стране, когда-то победившей фашизм.

5. Система QR-кодов нарушает права верующих.

Согласно статье 28 Конституции РФ «Каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними». Для многих верующих граждан, принятие цифрового QR-кода - идентификатора неприемлемо по религиозным соображениям.

6. Угроза национальной безопасности.

Введение необоснованных ограничений конституционных прав и свобод граждан грозит резким падением доверия населения к власти и вызывает справедливое возмущение у большинства граждан.

Настоятельно прошу Вас принять меры прокурорского реагирования для защиты моих конституционных прав и свобод и прекратить сегрегацию граждан по социальному признаку привит/не привит и наличия QR-кодов, способной привести к социальной дестабилизации и гражданским беспорядкам. В случае нарушений, превышения должностных полномочий, прошу отменить данные Постановления Правительства Калининградской области и привлечь к административной и уголовной ответственности, всех виновных лиц и отстранить их от занимаемых должностей.

Дата _____

Подпись